

东方肥牛王
使用说明
1. 100赠30
2. 100元消费满30元时含底料免费
3. 不含税
4. 本券有效期至2011年10月5日
最终解释权归东方肥牛王所有

C06

2011年9月5日 星期一 编辑:李怀磊 组版:肖婷婷

今日聊城
民生

齐鲁晚报

老年人免费公交卡年检，身体不好也“卡”不住

老人要办卡，公交很为难

本报聊城9月4日讯(记者 张召旭) 9月1日，城区2万多名老年人免费公交卡开始年检。记者在年检现场注意到，有些已经符合条件的老人也来参加年检，为了办下来甚至与工作人员吵了起来。无奈之下，公交集团工作人员只能让他们通过。

“这是国家优待老年人，凭什么不给我年检！”1日上午，在

公交集团老年卡年检处，一名拄着拐杖的老人在妻子的搀扶下，正与工作人员争论。老人说，他今年77岁，已经免费乘坐公交车好几年，今年工作人员说他行动不便，不符合年检条件，不能办理。

记者注意到，拄着拐杖或家人搀扶着来年检的市民还有不少。他们大多表示，只要公交车

司机开得慢，自己独立乘车没问题，就是出了事也不用公交集团负责。

公交集团一名工作人员介绍，按照《老年人TC卡管理规定》规定，办理年检手续的老人必须身体健康，具有独立乘车能力。“像这位老大爷，拄着拐杖，走路都得有人扶着，已经不具备独立乘车能力，这让我们很

为难。”这名工作人员说，每年年检时都有一些不符合规定的老人来，如果不给办理，不少老人当场就不干。

“行动不便的老年人乘公交车，刹车或起步时老人很容易摔倒。”公交集团工作人员说，每年都有老人摔倒在公交车上的事情发生，这些老人的孩子经常会找来，甚至质问为什么老人行动

不便还要给他们办老年卡。

此外，记者在年检现场注意到，有一些老年人因为携带手续不全，不得不来回跑两次。公交集团工作人员提醒，办理免费老年卡年检需携带户口本、身份证、老年人优待证，时间是9月1日至10月31日。非东昌府区户口的老人要在常住地派出所加办有效暂住证。

民主小学旁200米“水路”难行

相关部门：先临时处理，以后会修好

本报聊城9月4日讯(记者 杨淑君) 原来的积水还没干，4日的一场小雨，让民主小学西侧一段长约200米路更加泥泞不堪。由于路北边就是东昌湖，路边没有护栏，给刚开学的孩子上下学带来很多不便。

4日，记者在位于古城区民主小学西侧看到，近200米的路上满是积水，经过的几位市民边走边抱怨路难走。

由于靠近聊城四中和民主小学，不少孩子上下学都走这条道。1日下午，民主小学开学当天，因为主路上满是积水，一些家长和学生只能从旁边的小道

上经过，由于小道只有一米多宽，一些孩子只能从泥水里面骑车经过。小道旁边没有护栏，往北便是东昌湖岸边。“稍微不小心，掉下去就摔不轻。”民主小学一位学生家长说，希望这里能早点修修，孩子自己来上学也能放心。

聊城古城改造指挥部一位负责人介绍，由于正在古城改造，这段路面是临时的，下了几次大雨，路面被冲坏了。以后这条路肯定会修好，只是具体时间还不确定。对于目前这种情况，他说，会让人临时处理一下，改善现在的通行状况。



由于道路泥泞，大部分学生和家长在小道上通行，一些孩子被“挤”到泥泞的路中央。

记者 杨淑君 摄

市级统筹后报销待遇提高

医保基金支付限额提高到25万元

本报聊城9月4日讯(记者 刘云菲) 目前，聊城已实行职工医保实行市级统筹，参保职工受益、报销待遇提高，医保基金最高支付限额提高到25万元，县(市、区)比统筹前提高了5万元至10万元不等。

市医保处工作人员介绍，聊城市职工医保自2000年启动，当时采取市、县(区)分级统筹的办法，暴露出一些问题：县(市、区)间的职工参保缴费、享受待遇有差别；医保基金管理分散，抗风险能力比较差，医保待遇较低；参保职工在市内定点医疗机构异地就医，个人需要全额

垫付医疗费，医疗费报销麻烦。

该工作人员说，目前全市参保人数超过53万人，医保基金支撑能力显著增强，年度征缴超过7亿元。实行市级统筹后，参保职工能从多方面受益：报销待遇提高，医保基金最高支付限额提高到25万元，县(市、区)比市级统筹前提高了5万元至10万元不等；住院报销比例也有了不同程度的提高，门诊慢性病病种范围由11种增加到31种，家庭病床医疗、意外伤害治疗等医保服务项目也在县(市、区)全面开展，保障范围和受益面显著扩大。

★黄金节点 ★超大规模 ★同步齐鲁车展★厂商优惠 ★团购秒杀 ★尽在金秋车展

2011

聊城金秋汽车文化博览会 即将盛大启幕

主办：聊城市汽车流通行业协会

承办：今日聊城

时间：2011年9月8日-11日

地点：开发区金羊物流园

(东昌路东首向北300米)

垂询电话：0635-8278128

